

тип навчання	Ваш результат	Про що свідчать ваші відповіді?
Візуально-лінгвістичний		Найкраще ви запам'ятовуєте слова, коли <b>БАЧИТЕ</b> їх у книжках, на дошці, у таблицях або в робочих зошитах. Ви можете записувати слова, які вам вимовляють вголос, щоб ви могли вивчати їх, коли бачите їх на папері. Ви краще запам'ятовуєте і використовуєте інформацію, коли читаєте її, ніж коли чуєте.
Аудіально-мовленевий		<b>Ви вчитеся, СЛУХАЮЧИ слова, які вимовляєте.</b> Ви можете шепотіти або ворухити губами під час читання, особливо якщо намагаєтеся зрозуміти новий матеріал. Ви краще розумієте і запам'ятовуєте слова чи факти, коли чуєте їх, а не читаєте самі.
Візуально-цифровий		<b>Працюючи з числами, вам потрібно БАЧИТИ їх на дошці,</b> в книжці або на папері. Ви з більшою ймовірністю запам'ятаєте і зрозумієте математичні факти, якщо зможете їх побачити. Здається, вам не потрібно так багато словесних пояснень.
Аудіально-цифровий		<b>Ти вчишся СЛУХАЮЧИ цифри та словесні пояснення.</b> Легко запам'ятовуєте номери телефонів і комбінації шафок, успішно справляєтеся зі словесними числами, іграми та головоломками. Ви, ймовірно, можете вирішувати математичні задачі в голові, і вам не потрібно бачити їх записаними. Ви можете промовляти числа вголос або ворухити губами, читаючи задачу.
Аудіально-візуально-кінестетичний		<b>Ви найкраще навчаєтесь через ДОСВІД та власну участь.</b> Можливість побачити, почути та/або доторкнутися до матеріалів матиме велике значення для вашого навчання. Ви не зможете зрозуміти або утримати увагу на роботі, якщо не будете повністю задіяні. Ви повинні тримати в руках, торкатися і працювати з тим, що вивчаєте.

Соціально-індивідуальний		<p><b>Ви виконуєте більше роботи САМОСТІЙНО.</b> Ви краще думаєте і більше запам'ятовуєте, коли навчаєтесь наодинці. Ви більше зацікавлені у власній думці, ніж у думках інших. Ви не відчуваєте труднощів у спілкуванні з друзями в класі.</p>
Соціально-груповий		<p><b>Якщо ви працюєте в КОМАНДІ, ви зробите більше роботи, ніж якби працювали наодинці.</b> Ви цінуєте ідеї та вподобання інших. Робота в групі допомагає вам краще вчитися. Спілкування в групі важливе для вас.</p>
Усне висловлювання		<p><b>Ви віддаєте перевагу тому, щоб РОЗПОВІСТИ про те, що знаєте.</b> Ви говорите вільно, комфортно і чітко. Твої вчителі можуть помітити, що ти краще справляєшся з усними тестами, ніж з письмовими. Можливо, ти менше, ніж інші, соромишся робити доповіді або розмовляти з учителем чи однокласниками. Організація та запис усіх своїх думок може бути для вас занадто повільним і нудним процесом.</p>
Письмове висловлювання		<p><b>Ви віддаєте перевагу ПИСЬМЕННИМ творам і відповідям на тести, щоб показати, що ви знаєте.</b> Вам незручно вимовляти свої відповіді вголос. Ваші думки краще організовані, коли ви їх пишете, ніж коли ви їх вимовляєте.</p>